# 水闸桥不足一年半竟垮塌

事发高唐梁村镇,桥体里竟然全是泥土,不见水泥砂石踪影

本报聊城9月16日讯(记者

刘铭) 15日中午,位于高唐县 梁村镇朱楼村附近的沙河沟水闸 桥突然垮塌,导致行人无法通过, 而该桥建了还不到一年半。记者 注意到,发生垮塌的桥体里面全 是泥土,竟然没有水泥砂石。

高唐县梁村镇朱楼村位于高 唐县北部,与德州的平原县、夏津 具相邻。该村一村民说,沙河沟是 高唐县境内的一条重要的灌溉 渠,很多农田灌溉需要这条河的 水,而紧邻朱楼村西南方向,便是

●相关链接

治理中小河流

沙河沟列在其中

动了中小河流治理工程,沙

河沟也在其中。这是高唐县

近几十年来第一次对小河

显示,高唐县境内中小河流

承担着防洪排涝等任务,由

于年久失修,多年来带病运

行,河道淤积严重、建筑物

不配套、堤防残缺不全、防

洪除涝能力明显降低,成为

沙河沟已列入《全国重点地

区中小河流近期治理建设

规划》,还有一批中小河流

治理项目正在积极申报中。

目前,高唐县唐公沟、

防洪薄弱环节。

流进行系统、规模的治理。

今年4月份,高唐县启

据高唐县水务局资料

跨在沙河沟上的水闸桥。

村民朱师傅说,9月15日中 午将近12点,村里准备开闸放水, 负责开闸的村民在桥上刚刚准备 好,还没来得及开闸,桥的西侧将 近一半塌了下去。"当时就听到 '哗啦'一声,响声很大,走进了看 才发现是桥塌了,石块、泥土都散 落了。"因朱师傅当时就在水闸桥 附近,发现情况后赶紧给有关部 门进行了汇报。

16日,发生垮塌的水闸桥已 经封闭通行,好心村民将大量泥

土堵截在桥两侧,提醒路人注意。 垮塌的桥体高三四米,碎石和泥 土浸泡在河水中,裸露在外的桥 体内部填充物竟然全是泥土。

"你看吧,这里面全是泥 点水泥砂石都看不到,而且用来 固定的石块很小,一看就不符合 规定。"正在等待工友的一位施工 师傅说。该师傅说,他是昨天接到 老板通知,说这里的桥坏了,让过 来修桥,刚到现场时间不长,等工 友都来了以后再施工。

该施工师傅说,他干桥梁建

设多年了,从没见过这么偷工减 料的,整个桥体应该用水泥砂子 灌起来才结实,否则对于水闸桥 来说根本不耐用。据其介绍,他们 这次修桥的工期预定10天左右。 "这种情况还不如重新建桥,其他 没有塌的桥体和已塌了的情况应 该差不多,就算修补也很难。

16日,记者试着联系施工方 及相关部门,一直未能取得联系。 据朱楼村村民说,这座桥是去年4 月份修建的,到现在还不到一年 半时间。

### 三部门联合查处 40 余辆违规出租

本报聊城 9 月 16 日讯(记者 杨淑君 通讯员 金淑红)

16日,记者从市交通运输局获 悉,自8月27日三部门联合打 击"黑车"等违法违规经营治理 活动开展以来,至9月14日,共 查处违法违规出租车46辆。

据介绍,市交通运输局牵头 与市公安局、市质量技术监督局 联合成立专项整治活动领导小 组,自8月27日起正式启动打 击"黑车"等违法违规经营专项 治理活动。三部门抽调素质高、 业务精、作风硬的执法人员,组 成 40 余人的专项治理活动执法 队,形成打击"黑车"的合力。

此次专项治理活动主要针 对非法经营较为集中的火车站、 汽车站、市人民医院、铁塔商场 等重点区域进行集中清理和不 间断检查,重点查处从事非法营 运的"黑车"、"假出租"以及超越 许可事项和范围、异地驻点营运 的出租汽车,严肃查处出租汽车 计价器安装"跑得快"以及其他 欺诈乘客的违法违规经营行为, 坚决查处和打击有组织的"黑 车"营运团伙,并纠正其他违规 经营行为。

截至9月14日,共查处违 法违规出租车辆 46 辆,其中"黑 车"24辆、假出租车3辆、异地 经营的出租车10辆、手续不齐 全的出租车9辆,在查堵检测受 到严厉高压态势的威力震摄下, 自动拆除"跑得快"的出租车 29



发生坍塌的桥体里竟然没有水泥和砂石

本报记者 刘铭 摄

## 健康好茶

## 三七养心茶

至今延年差为一直是人们追求的 目标。以某种生的历史更是可以上 漏到上古神农氏时期,茶为"万街 之药",关于某劳纳治约的功效,在 历代医学、茶学文献中都多有叙 途。在此向您介绍一种养生新 景斯差异心茶,其新就新在 英属材料是由绝中药膏壳三七(络 称养心菜)精细加工面成,是一种 绝天然绿色产品。

【什么是养心茶】

养心茶是采用上好景天三七 (养心菜)的叶片、崇精菜、料学软 化、合理脱水焊锉、采用传统剩茶 工艺加工面成。其形换如茶、放政 學,推出某水蘇色黄绿,滑資造口。 英味甘,性平,且心,肝量。其内合校 高級能的谷甾醇、黄酮类、齐學是 壁、景天炭簑、多种船生聚和人体所 爱昊机盐,有宁心平行、安排补血、 清為解毒。止血化浆的作用。因是常 伙用能够有效保护行胜, 延缓衰老。 发了开现房 及皿鱼、港心祠、及皿 版, 房治療的、动脉硬化、中风健康、 失眠多夢、心悸炎性、商血腫、養尿 **街、血小板减少性紫癜、肝炎、消化** 進出血等十多种心脏血管疾病,故 名"养心茶"。景琴春养心茶是在最 取古代茶疗理论的基础上,统合现 代医学验论所发展起来的一种养生 保健方式,具有镇静,降压、解毒、止 血、增强免疫力、提高人体适应性。 並被勞、並被老等功能。

#### 【营养成分】

养心菜籽 100 寬食用部分合 蛋白质2.1 克、脂肪0.7 克、碘水 化合物 8 克、祖舒维 1.5 克、胡萝 ト素 2.8 毫意、维生素 B2 0.91 毫 寬、雜生素 B1 0.05 毫寬 、頻豐 0.9 毫克、维生素 C95 毫克、务 500 毫克、确 29 毫克、快 9. 2 毫克。

【保健功效】

极差国家药物管理员《中华木

草)721-724 页。和《現代中药投床 平衡)229-224 页及(中草药大館 典)2981-2982 贾等权威资料记 载: 养心茶属料景天三七(养心 菜),全草含生物糖,齐举录题 -6)電腦谷-6, (bias odo meelo) situateral) , 能學證(uraclic acid) , 景天美養、蘆簑、盃白政和有机鹽 等。药整作用是养心、宁心、平肝、 滑热、接血、垒势食用能有致治疗 高血压和心脏的,并能保护肝脏。 其中的谷甾醇酸紅止人体对胆固 建的吸收,降血肽,房止血管硬化; 英刚英可扩张血管,促进血液侧 环,降低心机耗复量,降血管,降血 近,有性疏血粒和心较描的作用; 养心菜中的齐墩果整还可以保护 **肝脏,配到延续老年性肝症系纤维** 化的作用。齐举录题是拥肝辅助用 商. 触减轻肝纸能的变性坏死. 以 及肝组织的炎性反应和延續肝组 **系纤维化.**可促进肝线施再生.加 速坏死组织的鲜复,景天崖麓麓滑 機解釋,存血止血,安排宁心。

因此,以東天三七分賦材料帶 制面成的养心茶具有养心、宁特、 平行、滑為凉血、止血液血之功效。 还能抵责人体对阻因等的最收 海 血胀、防止血管硬化、扩张放血管、 促进航血液循环。

养心茶茶叶胶质厚。油出茶水 颜色黄绿、滑旁造口、饮后精力症 盛、食飲佐堆、因其内含較高效能 的谷甾醇、黄酮类、赤壤季酸、景天 接接、多种维生素和人体所需見机 盐、能够有致治疗预防高血压、高 血激、矮心肉、失眠多萝、心悸烦 周、保护肝脏, 延髮養老。长期後 用,可补至胜、差差明昌、减轻心疏 血管系统被消费者的抽苦,最终消 灭高血压。

・〈浙江民间常用草药〉 冷寒 封、惊悸、失眠、烦躁惊狂、治白带、

·〈上海常用中草药〉 冷缺打损

・(山西中草药) 治尿血:果天 三七五钱加红装引水煎服。治蝎子 禁伤:斜天天三七造量,加食盐少 许, 其些聚混处。

・〈浙江中医杂志〉 冷黄骨伤 描:#注三七极四、五条。洗去匙 沙. 园老斌二、三杯, 紅糖煎汤帽 服.有援血止趨功效。

#### 【饮用方法】

1. 将除离杯具洗净,放入养心茶。 周量极差杯子大小及宣巴的口味 **杂堂**宣走。

2. 放入茶叶后图 80-90 使的开水 选茶, 让某时均匀受换, 茶膏颗出 **后将水倒出。** 

9. 再次倒入开水, 先而其会, 观其 添色、松后品表、四味。

- 杯茶可冲池 6 到 7 次,如用 致害杯冲泄养心茶, 資味更浓, 汤 色建树。

#### 【适宜人群】

1. 高血液、高血肽、动脉硬化、糠尿 **消等人群**;

2. 饮食不熟养者、油腻食品食用过 多.美型宏; 9. 长期使用电路、肠管不好及加键

融夜卷: 4. 工作压力大、失眠、疾内的白铁 人士;

#### 8. 追求高品质生活的现代人士。 【怎样辨别上等养心茶】

1. 周科:上等养心茶选料讲究,为 景天三七(养心菜,又称教心菜)之 **拳**叶,绝正天然,不**奉加任何独科**; 2. 外形:茶叶外形紧维, 简清, 量樣 **建条伏**;

9. 颜色: 开水冲油贴其色为金黄适 光, 見任何杂政:

4. 授味: 萬英授, 既有景天三七之 滑滑又盖含茶之香气。

其生产属科养心菜(景天三 七)属于寄生,商食兼用,历史都 久。极著《中华木草》《现代中药》

冰手房)等资料介绍及大量事例证 期:景天三七的主要成分有生物 強、有學學歷、能學歷、谷甾醇、黄 何类、景天炭漿、果装、黒簑、蛋白 政、淡食子雖和有机酸。其药整作 用是养心护肝、镇静安排、消炎消 肿、止血止病、滑热解毒、消肺遗便。 其中谷甾醇酸且止人体对阻固醇的 吸收,降血胀、房治血管硬化;类则 类可扩张心脏血管,促进血液模球; 齐徽泽胜可起到保护行胜, 延银老 **年性肝短祭好维化作用。景天三七** 造血性器,成孩李高,不生虫,不生 背,不用农药和化配,产量高,营养 丰富.因此 2002 年 12 月被中国农 林科学院列为堂点独广项目。它是 養味、口味好、可妙、可能、可能汤、 可凉拌等,除当菜食用外又具有养 心宁心平时,滋明养血液血止血的 功效,是 21 世纪家庭各名上的一道 美味酱肴,常食可收强人体免疫力。 有影好的食疗保健作用。

原生态的原料加上传统有某 艺,使务景部老景天三七养心茶 水质滑微、口螺粒件、气味滑骨。既 有景天三七件有的原生态会气,又 有传统高速基叶的基督等。

景楽器生态茶厂在河北放县。

东栖种植专业会作社已成功引种 该产品,并广泛蒙撞成功。该公司 专业从事承募基券心茶的生产与 开发。

本公司成立以来, 本養健康等 保、碱值高致的温息、精心种值,严 務管理. 高致的为客户提供安全、 绿色、健康的养心至产品。公司党 **华可侯养心茶及养心菜料菜。我** 们的养心菜种植生产全種采用有 机种植标准作业,是化群、是农 药。从基头输保农产品质量安 全。我们通过定期开展种植技术 **建调、黄钠堆调和不新宝号复**解 环保、碱值高效的企业程念,已 <del>显</del>形成一文帧值、高效、截业、 专业的养心茶生产技术队伍和产 基销售队伍。

景郵春养心茶是"健康的良 药,是生活的享受。"

\*注 饮用养心茶建议用纯破 珠杯,因为养心茶里含有很多营养 元黨和金異、差層会与之发生化學 反应,会使养心茶的营养元素降 低,但对身体不会有任何危害!

有大量定货的可以直接联系 厂家 景楽奏茶厂 1516年69407 19509199799 担代理商和加盟商

